



ИНФОРМАЦИОННЫЙ ВЕСТНИК

№ 16

Государственное казённое учреждение
Ростовской области «Центр занятости
населения города Волгодонска»

Уважаемые выпускники!

Поздравляем вас с окончанием учебного заведения!

Вы преодолели очень важный рубеж жизни и встали на
интересную дорогу профессионального роста.

Сегодня время талантливых, энергичных, образованных людей,
у которых есть мечта и есть воля осуществить эту мечту.

Желаем вам уверенности в своих силах, удачи и оптимизма!

Будьте открыты для всего нового и интересного.

Пусть полученные знания помогают вам добиваться поставленных целей,
а ваш профессиональный путь
будет продуктивным и перспективным.

Служба занятости всегда рада помочь вам
в вопросах самопрезентации,
трудоустройства и построения карьеры.

Удачи вам!



5 типичных ошибок при прохождении собеседования

Пригласили на собеседование, но на работу не взяли?

Скорее всего, с вашим резюме все в порядке, а вот на интервью что-то пошло не так.
Мы знаем, какие ошибки наниматели не прощают, — читайте и ищите свою!

Не получилось показать мотивацию

Главная ошибка — вы не смогли убедить нанимателя в своей мотивации. По этой причине отказывают даже соискателям с отличным служебным списком и впечатляющим опытом работы. Что с того, что у вас все необходимые навыки, если потенциальный работодатель не понял, что вы готовы выкладываться по максимуму?

Отправляясь на собеседование, заранее продумайте,

как вы будете отвечать на вопрос «Почему вы хотите у нас работать?»

Вы должны показать, что вам интересны дела компании, что вы хотите

внести свой вклад в ее успех и нацелены на долгое плодотворное сотрудничество.

Задавайте правильные вопросы, заранее изучите историю фирмы и ее последние проекты.

Не удалось подтвердить заявленные в резюме навыки

Бывает, что резюме кажется компании интересным, а вот делать предложение о трудоустройстве по итогам собеседования работодатель не спешит. Не было ли ваше резюме слишком приукрашенным? Подтвердили ли вы в ходе разговора заявленные навыки? Если в резюме вы заявили о свободном владении английским языком, а на собеседовании не поняли вопросов директора, вас вряд ли пригласят на работу. Так что преувеличивать не стоит — только реальные навыки и опыт!

Не выключили мобильный телефон

Собеседование при приеме на работу - один из важных этапов в жизни соискателя, где любая мелочь имеет значение. Звук звонка в самый неподходящий момент способен прервать начавшийся между кандидатом и рекрутером диалог. И очередной минус для потенциального кандидата. Рекрутер может расценить такой звонок, как проявление неуважения. Особенно, если кандидат еще и ответит на этот звонок во время собеседования. Чтобы уберечь себя от подобных неприятных неожиданностей достаточно перед собеседованием выключить мобильный или перевести его в авиарежим.

Не были соблюдены правила этикета

Опоздали вы на 5 минут или на 25 — в любом случае заставили собеседника ждать, проявив неуважение и показав, что не умеете ценить время. Изучайте Яндекс-карты, стройте маршруты, выезжайте на встречу заранее — словом, возьмите себе за правило не опаздывать на собеседование ни при каких обстоятельствах, а если все-таки опаздываете, предупреждайте по телефону.

Подкачал внешний вид

Не то чтобы потенциальные работодатели дружно выступали против свободы самовыражения в целом — вовсе нет. Главное — помнить о том, соответствует ли ваш внешний вид месту, куда вы хотите попасть на работу. То, что позволено бармену или дизайнеру, не подойдет менеджеру банка. Одевайтесь уместно!

Удачи на собеседовании!

Ознакомиться с банком вакансий, в том числе подходящих для студентов, можно на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (trudvsem.ru)

Более подробную информацию Вы можете получить в службе занятости по адресу:

347360, г. Волгодонск, ул. Пионерская, 111, e-mail: cznvd@donland.ru

Контактные телефоны: Отдел регистрации и трудоустройства 27-04-40, 22-76-01

Отдел профессионального обучения и профориентационной работы 26-14-96